

乐乐,我错了

市中区实验小学二(1)班

小记者 甄永悦
辅导老师 王艳

想起那天发生的事情,至今我还觉得对不起乐乐……

乐乐是奶奶家的一只黄狗,它生了四只小狗,其中黑底带白花的那只是我最喜欢的,我给它起了个好听的名字叫飞虎。突然有一天,奶奶把飞虎送给了邻居,我哭着把它从邻居家要了回来。我把飞虎放到了乐乐的身边,只见飞虎亲昵地蹭着妈妈,然后钻到妈妈肚子下要吃奶。这时,让人意想不到的一幕发生了,只见乐乐一转身,低吼着猛咬了一口飞虎的脖子,顿时飞虎的脖子流血了,眼睛也出现了一块淤血,飞虎惨叫着爬向一边。我心疼极了,气愤地抓起石块砸向乐乐,石块“咚咚”地砸在乐乐身上,它委屈地呜咽着,夹着尾巴却无处可逃,我又拿起棍子边打边骂。

妈妈听到响声赶了过来,问清事情原委后,她笑着说:“傻孩子,这不怪乐乐,乐乐是靠闻气味来辨别自己的孩子的,飞虎在别人家过了一天已经染上了别的气味,乐乐不认得它了。”“啊?!”我吃惊地瞪大了眼睛,“妈妈,乐乐的眼睛不管用吗?”妈妈耐心地说:“狗的眼睛辨别能力很差,特别是在白天。据说,所有的颜色在狗的眼里只是黑色或是白色,它是靠灵敏的嗅觉来辨别事物的。”

听了妈妈的话,我后悔极了,由于我的无知而错怪了乐乐。我默默地走到乐乐身边,搂着它的脖子小声说:“乐乐,我错了。”

幸福是什么

市中区鑫昌路小学四(4)班

小记者 孙小雨
辅导老师 生艾

幸福是什么?
蓝蓝的天空,
白白的云朵,
太阳的幸福是放出光芒。

幸福是什么?
绿绿的山坡,
红红的花朵,
小草的幸福是吮吸春天的雨露。

幸福是什么?
高大的树木,
宽敞的鸟巢,
鸟儿的幸福是能飞向蓝天。

幸福是什么?
温暖的家庭,
和蔼的父母,
我的幸福是有一股温暖的家。

幸福是什么?
美丽的风景,
美好的家园,
人类的幸福是有一个地球妈妈。

只要世界充满爱,
幸福就在你我的身边。

夏天

市中区实验小学二(6)班

小记者 罗皓予
辅导老师 冯海英

夏天来了,天气很热,出去几分钟就热得满头大汗。

夏天可以出去买雪糕吃,既凉爽,又解渴。

夏天还可以天天洗澡,更可以游泳。

夏天的小麦笑弯了腰,风一吹,黄澄澄的一片接着一片。

夏天的雨说来就来,明明艳阳高照转眼间就会乌云密布大雨倾盆。大雨过后到处生机勃勃,感觉特别清新凉爽。

无私的老师

市中区实验小学四(5)班 小记者 王明卓 辅导老师 刘洪云

老师是辛勤的园丁,她用自己的心血和汗水浇灌着我们这些祖国的花朵。

张老师像慈母般的关心着我们每一位同学,学习中,她对我们有很高的要求,十分严厉,常常引用名言警句“黑发不知勤学早,白首方恨读书迟”、“冰冻三尺,非一日之寒”、“只要功夫深,铁杵磨成

针”、“读书破万卷,下笔如有神”来告诫我们:学习是为了自己,不是为了别人,要趁现在年少,珍惜时光,刻苦学习。

张老师喜欢在课堂上当众提问同学。倘若同学们回答得正确,她便细细地听,仿佛在欣赏一首美妙的乐曲,大声地说:“很好!”倘若有些同学答得不好,她就关切地看着这个同

学,一边说:“别紧张,好好想想。”一边给这个同学提示。她还常常和我们讨论问题,那时,我觉得她仿佛不是我的老师,而是一位好学的学生,她能够和我们平起平坐的交谈,没有老师的架子,所以我们都很喜欢她。

敬爱的张老师,您是我心目中最好的老师。

种瓜

市中区光明路小学四(6)班 小记者 孙欣雨 辅导老师 秦妍妍

爸爸在我家院子里开了一片地。锄草了锄草,撬走石头,还从外面拉来新土,用了几个月的时间,平整出一块虽不方正但很平整的菜园,他常常为之自豪。

春天的时候,爸爸整天在他那块小菜地里忙碌着,仔仔细细地把土地翻来翻去,把土壤整得像面粉那样细腻,没有一个土疙瘩。爸爸在地里种上

了西瓜,等瓜长出小秧苗,你看吧,爸爸那叫一个忙呀,白天除了浇水、施肥、逮虫子,忙得不亦乐乎。慢慢的,他所种的瓜苗越长越大、越长越长,瓜苗布满了整个田地。

就这样,爸爸忙活了好几个月终于有了结果。这几日,我们来到西瓜地一看,简直是个惊喜。一片绿油油的瓜地里结满了大小不等的西瓜,个个

圆圆的,在阳光的照射下是那么的美丽。那天,爸爸信手摘了一个西瓜切开给我吃,天哪,瓜是那么的甜……

后来,爸爸语重心长地告诉我:“不论是种地还是学习,只要肯付出劳动,就会有好的收获。”是呀,就像我们上学,只要我们肯努力,在老师的辛勤培养下,我们一定就会取得好的成绩。

我们的校园

市中区鑫昌路小学四(3)班 小记者 赵子豪 辅导老师 王冬清

我的学校叫做鑫昌路小学,走进校园首先使你映入眼帘的是那一排小树,小树是去年种下的,现在已发出了绿绿的嫩芽,小树像士兵一样挺立在干净整洁的通道两旁。方形的花坛里百花怒放,蝴蝶翩翩起舞,树儿柔嫩的枝条在微风中摇摆,花儿把醉人的芳香洒

满校园。最引人注目的是那个雕塑,雕塑的底部是一个s形的衬托,顶上是一个小白鸽,展开双翅,飞向蓝天,就如我们鑫昌的学子,在老师的培养下,茁壮成长。

在学校的东面是操场,有排球场、篮球场、跑道、足球场,我最喜欢足球场,那里的

绿草像铺上了一层绿毯子,非常美丽。

操场的东面是教学楼,是两栋蓝白相间的建筑,在宽敞明亮的教室里,我们读书,学习,感到十分舒畅。

我爱我们的校园,我希望它一天比一天更美。

我的发现

市中区建设路小学三(4)班 小记者 钟昕睿 辅导老师 冯尊平

妈妈帮我削好了苹果,我打算写完作业再吃。苹果放置了一段时间后,我发现切口的颜色由浅变深,最后变成了深褐色,这究竟是怎么回事呢?

当我把困惑告诉妈妈时,妈妈说:“宝贝,你不明白可以上网查资料啊,电脑可是不会说话的老师啊!”

听了妈妈的话,我快速打开电脑,在百度上输入“削皮后的苹果为什么会变色?”

答案马上揭晓:原来,苹果削皮后,植物细胞中的酚类物质与空气中的氧化合,产生大量的醌类物质,新生的醌类物质能使植物细胞迅速地变成褐色。苹果变色以后,所含的

维生素C会减少,影响营养价值。为了防止切开后的苹果变色,可以不让它与空气接触,最好的办法是把苹果泡在盐水里。

生活中处处有学问,小发现蕴藏大道理,只要你留心观察,就会解开心中的谜团。

美丽的蒙山

市中区光明路小学三(1)班 小记者 张佳睿 辅导老师 沈莉

放假了,我、妈妈和舅舅一家一起去蒙山游玩。这是一次既有趣又惊险、刺激的旅行。

早上我们六点就出发了。经过了两个多小时的行程,终于到了美丽的蒙山。一下车,映入我们眼帘的是高耸的山峰,山上生长着茂密的树木。我们坐着观光车向山上驶去,道路两旁的槐花、梧桐花竞相开放,我贪婪地吸吮着它们散发出的浓郁的香气。树木再

往外就是悬崖峭壁,看得我胆战心惊,不敢喘大气。越往上,山越陡,路越窄,最后没有路了,我们只好下了观光车,沿着台阶向上爬。

一路上,我们看了雨王庙、翠观音、众仙聚地、仙人台等景点。在众仙聚地我体会到了“一伸手就能摸到蓝天”的感觉,向下看深不见底,真的好紧张!经过两个多小时的攀爬,我们终于到达了山顶,大家都

异常地兴奋,情不自禁地大声喊着:“啊——我们胜利了——!”“太美了——!”我们尽情地欢呼着。

下山时,我们乘坐刺激的“森林冲锋车”,它的速度非常快,而且好像随时都要翻了一样。妈妈看我吓得大声尖叫,于是紧紧抱住了我。仅仅用了两分钟,我们就“飞”到了山下。

啊!蒙山,美丽、惊险、刺激,令我难忘。

南京二日游

市中区文化路小学五(7)班 小记者 王悦茹 辅导老师 张娟

刚刚结束了南京之旅,我现在已经开始在怀念了。

我们是坐高铁去的南京,高铁站里人山人海。检完票后,大家纷纷走向站台等待高铁。过了1分钟高铁来了,我们陆续走进车厢。

过了两个小时到达了南京。下了高铁转地铁,地铁里的人很多,地铁的速度快极了!不一会儿我们就到了金陵酒店,在马路中间有一座孙中山先生的塑像,他面目慈祥,衣装整齐像一位老绅士。爸爸、妈妈、姐姐和我一起把行李放到

房间,从房间向外看,这里的楼可高了,高得看不见楼顶,这座楼的楼层是我们小区的2倍……接着我们去了德基广场,那里人流如潮。进入商场的6楼,我和姐姐挑选了自己喜欢的玩具,接着去看电影,我们分别看了《爸爸去哪儿》和《大闹天宫》。这时已经是凌晨了,路上一个人也没有,回到宾馆后,大家纷纷进入梦乡。

第二天,爸爸带我们去夫子庙,夫子庙旁边有一些小吃,有臭豆腐、盐水鸭、鸭血粉丝等等,令人垂涎三尺。夫子庙里

有卖旗头和状元帽的,还有五颜六色的花灯,琳琅满目,令人眼花缭乱。花灯的样式很多,有活灵活现的小兔子,气势汹汹的龙,神气十足的马……夫子庙旁有一条河:秦淮河,河虽然长但并不清澈,所以我们要保护景点。我们还去了乌衣巷,乌衣巷两边有一首诗,是大诗人刘禹锡所写的《乌衣巷》:

朱雀桥边野草花,
乌衣巷口夕阳斜。
旧时王谢堂前燕,
飞入寻常百姓家。

遐想

山亭区实验小学三(3)班

小记者 李晓宁
辅导老师 姚付民

花是妈妈的微笑,
带给我甜美的滋味。
地是爸爸的怀抱,
带给我温暖的臂膀。
星是遥远的愿望,
带给我梦的遐想。
……

我希望天上有一人,
他什么都知道,
也知道
我的快乐和烦恼!



所见

市中区文化路小学五(1)班

小记者 李晓茹
辅导老师 王晓燕

在一个村庄里,住着一个孩子,他是一个牧童。

一天,在野外树林的小道上,这个小牧童骑在黄牛背上缓缓而来。也不知有什么开心事儿,他一路行一路唱,歌声好清脆,好嘹亮,整个树林全给他惊动了呢!忽然,歌声停下来,小牧童也停止了行走,嘴巴闭得紧紧的,两眼凝视着高高的树梢。“知了,知了,知了……”树上,一只蝉儿也在扯开嗓门,自鸣得意地唱了起来,正是它把小牧童吸引住了。小牧童屏住呼吸,静静地站在那里,好像要捕捉鸣蝉。

这个景象正好被清代大诗人袁牧看见了,随即写下了一首脍炙人口的五言绝句《所见》:

牧童骑黄牛,
歌声振林樾。
意欲捕鸣蝉,
忽然闭口立。

飞上月球

市中区建设路小学一(3)班

小记者 张轩石
辅导老师 张婷婷

昨天晚上,我做了一个梦。在梦里,我梦见爸爸要带我去月球玩。我高兴极了,走之前我还顺便带上了我的小狗田田。

当飞船在月球降落的时候,我的心都快跳出来了。我大喊一声“月球我来了!”结果听到了很大的回声。我看见月球上有很多坑,觉得月球上非常适合玩打地鼠。于是我和田田商量了一下,让他来当老鼠,田田竟然同意了。田田站一下,我就打一下。不知不觉,十天就过去了。爸爸叫我回家,并且答应下次带我去火星玩。我高兴地笑了,才发现这只是一个梦。

第二天早上,我把这个梦告诉了妈妈。妈妈告诉我只要努力,美梦就会成真。因为心有多大,舞台就会有多大。